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Treće radosno
otajstvo: Rođenje
Isusovo

Rođen je u štalici. I Majka ga
povi u pelene i položi u jasle.
Hladnoća. Siromaštvo… Ja sam
maleni Josipov sluga.

18.12.2013.

U one dane izađe naredba cara
Augusta da se provede popis svega
svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za
Kvirinijeva upravljanja Sirijom. Svi
su išli na popis, svaki u svoj grad.
Tako i Josip, budući da je bio iz doma



i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz
grada Nazareta, u Judeju - u grad
Davidov, koji se zove Betlehem - da
se podvrgne popisu zajedno sa
svojom zaručnicom Marijom koja
bijaše trudna. I dok se bili ondje,
navršilo joj se vrijeme da rodi. I
porodi sina svoga, prvorođenca, povi
ga i položi u jasle jer za njih nije bilo
mjesta u svratištu. (Lk 2:1-7)

Izađe naredba cara Augusta da se
provede popis svega svijeta. Bijaše to
prvi popis izvršen za Kvirinijeva
upravljanja Sirijom. Svi su išli na
popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip,
budući da je bio iz doma i loze
Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada
Nazareta, u Judeju - u grad Davidov,
koji se zove Betlehem (Luka 2:1-5).

I u Betlehemu se rodio naš Bog: Isus
Krist! Nema mjesta u svratištu: rođen
je u štalici. I Majka ga povi u pelene i
položi u jasle.



Hladnoća. Siromaštvo… Ja sam
maleni Josipov sluga. Kako je Josip
dobar! Ponaša se prema meni kao
Otac. Čak mi oprašta i ako dijete
uzmem u ruke i provodim sate i sate
tepajući mu najslađe riječi!...

I poljubim ga – i ti ga poljubi! – i
njišem ga u naručju, i pjevam mu i
nazivam ga svojim Kraljem, Ljubavi,
svojim Bogom, Jedinim, moje sve na
svijetu!... Kako li je lijepo Dijete – i
kako kratka desetica!

Sveta Krunica, 3

Za Božić se prisjećamo događaja oko
rođenja Sina Gospodnjega; pogled
nam se zaustavlja na betlehemskoj
štalici, na kući u Nazaretu, i više su
nam nego ikada usred srca Marija,
Josip i Dijete Isus. Što nam ima reći
jednostavan i divan život Svete
Obitelji? Što možemo od nje naučiti?

Od mnoštva misli koje nam naviru
rado bih prije svega izdvojio jednu.



Prema Svetom pismu Isusovo
rođenje znači dolazak punine
vremenâ (Gal 4,4), trenutak koji Bog
odabire da bi svu svoju ljubav
očitovao ljudima na taj način što
nam šalje svoga rođenog Sina. Ta
Božja odluka ispunjava se pod
sasvim normalnim, jednostavnim
prilikama: vidimo ženu koja će
postati majka, obitelj, kuću. Božja
svemoć i divota prolaze kroz ljudske
stvari i sjedinjuju se s njima. Otada
mi kršćani znamo da milošću Božjom
možemo i trebamo posvetiti sve što
je ispravno u našem životu. Nema
takve zemaljske situacije, koliko god
ona bila beznačajna i svakodnevna,
koja ne bi bila prilika za susret s
Kristom i ne bi mogla biti korak na
našem putu u nebo.

Susret s Kristom, 22, 1-2

Vidite li koliko je potrebno da Isusa
upoznamo i da Ga u njegovu životu
punom ljubavi slijedimo? Često sam



tragao za definicijom, za opisom
Isusova života u Svetom pismu.
Čitajući sam pronašao dvije riječi
koje je nadahnuo Duh Sveti:
Petransiit benefaciendo (Dj 10,38),
kako je Isus prošao čineći dobro. Svi
dani Kristova života od rođenja do
smrti prošli su tako: pertransiit
benefaciendo. Na jednom drugom
mjestu u Svetom pismu stoji: Bene
omnia fecit (Mk 7,37), sve je dobro
učinio, sve savršeno. On je samo
dobro činio.

Susret s Kristom, 16
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